

Bjørge Kippersund

Fra: Bjørge Kippersund
Sendt: 2. mars 2016 12:08
Til: 'sbk@nve.no'; 'Anita Andreassen'; Asbjørge Fyhn; 'Avinor'; Britt Cristine Mathisen; 'bjorn.bergesen@forsvarsbygg.no'; 'Edel Austlid'; 'Ellen Margrethe Oskal'; 'Ernst Bolle'; 'Eva Forsgren'; 'Evy Jørgensen'; 'Fiskeridirektoratet - postmottak'; 'Forsvarsbygg - postmottak'; Frode Mikalsen; 'Fylkesmannen i Troms - postmottak'; Geir Bye; 'Michelsen, Gry Eva'; 'Geir Jørgensen'; Gunnar Davidsson; 'Hagen, Anne Folstad'; Harald G Johnsen; 'Hilde Johansen'; 'Hovdenak, Silje'; 'Ingrid Christiansen'; 'Iris Jæger'; 'Jan Gunnar Brattli'; 'Jan Olsen'; Jarle Magnar Pedersen; 'Kaj Erik Struve'; 'Kartverket - Tromsø'; 'Kjell Vang'; 'Kystverket - postmottak'; Kåre Rasmussen (Ap); 'Lars Greger Bakken'; 'Lill-Hege Nergård (fmtrlhn@fylkesmannen.no)'; 'Linda Normann Knutsen'; 'Lone Høgda'; 'Marthe Iren Brundtland'; 'Mattilsynet - postmottak'; 'Mikkelsen, Oddleif'; 'Odd Arnold Graabræk'; 'Oddvar Brenna'; Olav Austlid; Ragnhild Myrstad; Randi Ødegård; 'Sametinget'; 'Statens vegvesen region nord'; 'Statskog'; Stein Arne Rånes; Stine Larsen Loso; 'Sveen, Stine Benedicte'; Synnøve Lode; 'Tom Hansen'; 'Tromsø Museum - Univeristetsmuseet'; 'Vibeke Elvenes'; Øystein Olav Miland; Vibeke Skinstad; Toril Skoglund; 'fmetroba@fylkesmannen.no'; 'fmtrbak@fylkesmannen.no'; 'Arne Mjøs <Arne.Mjos@mattilsynet.no> (Arne.Mjos@mattilsynet.no)'; 'stephen.wickler@uit.no'; 'fmtrpkk@fylkesmannen.no'; 'svein.solberg@fiskeridir.no'; 'kenneth.fox@vegvesen.no'; 'helga.instances@vegvesen.no'; 'fmtrkmn@fylkesmannen.no'; 'Olsen, Gjert Eirik'; 'tno@kirken.no'; 'rapus@mattilsynet.no'; 'oifos@mattilsynet.no'; 'lise.risstad@dirmin.no'; Signe Stoll; 'anne.nesbakken@mattilsynet.no'; 'astrid.einevoll@mattilsynet.no'; Karoline Jacobsen Kvalvik; Olsen, Marie-Fleurine; Dag-Magnus Andreassen; Nilsen, André; Aasheim, Anders <fmtraaa@fylkesmannen.no> (fmtraaa@fylkesmannen.no); 'tahan@mattilsynet.no'
Kopi: 'Christina Solhaug Joakimsen'; May-Jorunn.Corneliussen@Karlsøy.Kommune.no; ellbjorg.schultz@vegvesen.no; 'hanne.henriksen@nordreisa.kommune.no'; 'asmund.austarheim@kvanangen.kommune.no'; 'karl.eriksen@vegvesen.no'; 'merethe.elisabeth.kvalheim@vegvesen.no'
Emne: SV: Regionalt planforum Troms: Innkalling til møte torsdag 10. mars kl 10:15 - presisering

Innkallingen gjelder selvfølgelig kommende møte – torsdag 10. mars, som det står i headinga. Beklager. Bjørge Kippersund.

Fra: Bjørge Kippersund
Sendt: 2. mars 2016 11:52

Det kalles inn til møte i regionalt planforum, ~~torsdag 18. februar 2016~~, kl 10:15 – 13:30
Vi møtes på fylkeshuset i Tromsø, møterom Senja Sør (1. etg. v/fylkesmannens resepsjon).

Til behandling:

1. **Sørreisa kommune – reguleringsendring Nordstraumen sentrum**
Kommunen ønsker faglige innspill til planen knyttet til to hovedutfordringer:

- Arealløsninger (byggeskikk, boligplassering, mangel på parkeringsplasser (vedlegg Brev fra L.Fagernes av 26.mars,2015), etc.
- Sikkerhet. Bygeområdet ligger ganske uheldig i forhold til flomsikring og ifg løsmassekart ligger det på marin strandavsetninger/tykk strandavsetninger. Området har blitt noe «sikret» ved utfylling fra NVE på 80-90 tallet. Behov for geologiske grunnundersøkelser og evt. sikring (fyllinger for eksempel)? Også slik planen fremstår i dag har den mangler i bestemmelser. Dokumenter (planutkast mm) er vedlagt.

2. Sørreisa kommune – kommuneplanen

Planprogrammet var på høring i fjor sommer – og dette er nå under bearbeiding (se vedlagte arbeidsutkast). Kommunen ønsker innspill fra planforum før fastsetting av planprogrammet. Bl.a. på hvordan man kan samkjøre kommunens arbeid med helhetlig ROS og kommuneplan.

Ang. arealdelen er man helt i startgropa, men ønsker innspill og råd til planoppgaven (innhold og prosess) Arbeidet med samfunnsdelen er igangsatt og den ses bl.a. i sammenheng med samtidig arbeid med Boligsosial Handlingsplan.

LUNSJ

3. Tromsø kommune – kommunedelplan for Sommarøy, Hillesøy og Brensholmen

Kommunen er i slutfasen på planarbeidet med tanke på offentlig ettersyn før sommeren. Utkast til Planbeskrivelse, Planbestemmelser, KU og landskapsanalyse er vedlagt, samt skjermdump av plankartet.

Vi byr på lunsj i kantina ca. kl 11:45.

**Vennligst meld deltakelse på møte og lunsj til meg innen mandag 7. mars.
Meld også fra om deres instans ikke møter denne gangen.**

Vedlagt finner dere også referat fra februar møtet i planforum og fastsatt møteplan for 2016.

Vennlig hilsen

Bjørge Kippersund

rådgiver
Planavdelinga
Pb. 6600, N-9296 TROMSØ
Tlf. +47 7778 8157



www.tromsfylke.no
<http://www.facebook.com/Tromsfylke>